

## **FE DE ERRATAS VOLUMEN 42 (2019)**

Tras la publicación del caso clínico “Síndrome de Takotsubo e hipertiroidismo: a propósito de un caso”, doi: 10.23938/ASSN.0713, en la página 215 del volumen 42, los autores comunicaron un error en los apellidos de un autor (Nerea Esparza Eguilaz). El nombre correcto es Nerea Eguilaz Esparza.

## **ERRATUM FOR VOLUME 42 (2019)**

Correction to: Takotsubo syndrome and hyperthyroidism: a case report ( doi: 10.23938/ASSN.0713), page 215

After publication of the article the authors have notified us that one the co-author name has been incorrectly spelled (Nerea Esparza Eguilaz). The correct co-author name should be “Nerea Eguilaz Esparza”.